



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Invitație

Avem plăcerea de a vă invita la

Seminarul de prezentare a

„Ghidului de bune practici privind colaborarea INCD cu întreprinderile din domeniul Energie”

care va avea loc în data de 30 august 2023, începând cu ora 10:00, la sediul INCDIE ICPE-CA din Splaiul Unirii, nr. 313, sector 3, București, respectiv on line, prin intermediul platformei Zoom Meetings.

Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Inginerie Electrică ICPE-CA București (INCDIE ICPE-CA), în calitate de beneficiar, a derulat începând cu data de 16.09.2016, proiectul TRANSENERG, *Transfer de cunoștințe către mediul privat în domeniul Energie având la bază experiența științifică a ICPE-CA*, ID proiect P_40_432, Cod MySmis 105567, în cadrul Programului Operațional Competitivitate (POC) 2014-2020, Axa prioritară 1 - Cercetare, dezvoltare tehnologică și inovare (CDI) în sprijinul competitivității economice și dezvoltării afacerilor, Acțiunea 1.2.3., Tip proiect: Parteneriate pentru transfer de cunoștințe.

Obiectivul general al proiectului a fost reprezentat de creșterea gradului de transfer al competențelor CDI în mediul privat, în domeniul Energie, Mediu și Schimbări Climatice.

Proiectul a vizat constituirea de parteneriate între INCDIE ICPE-CA și întreprinderile interesate să obțină abilitați și competențe privind utilizarea de noi cunoștințe și tehnologii, în vederea realizării unor produse cu necesar energetic redus și a unor servicii eficiente energetic.

În cadrul seminarului vor fi prezentate bunele practici desprinse din derularea contractelor subsidiare încheiate la nivelul proiectului cu diferiți beneficiari, în domeniul Energie, Mediu și Schimbări Climatice.

Vă rugăm să ne trimiteți răspunsul dumneavoastră privind participarea până la data de 25.08.2023.

Persoană de contact: Dr. ing. Corina Băbuțanu, Tel: 0723.513.250
Fax: 021.3468299, E-mail: corina.babutanu@icpe-ca.ro

În speranța că ne veți onora cu prezența dumneavoastră,

Director de proiect
Dr. ing. Sergiu Nicolaie

Proiect cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională prin
Programul Operațional Competitivitate

